

# 回家吃午饭的学生不准提前返校

## 渊声巷小学校长:这个规定是为了明确校方和家长的监管义务和责任

近日,有家长向快报投诉,鼓楼区渊声巷小学出了一个规定,中午回家吃饭的学生,只能在学校规定的时间返校,提前返校的,不准进校门。昨天,记者对此进行了调查。

### 学生提前返校进不了门

据一位学生家长称,渊声巷小学最近出台了规定,需要回家吃午饭的学生,中午11点半离开学校后,只能在下午1点15分到1点半之间返校。凡是在1点15分之前返校的,即使到了学校门口,门卫也不让学生进去,必须等到规定时间才能入校。

对此这位家长很有意见,他说,不少小孩回家吃午饭只要半小时左右,最多也就一个小时。吃过午饭后,小孩并不喜

欢呆在家里,而是希望立即返回学校。但学校这样规定,即使小孩12点到校门口,也得等到下午1点15分之后才能进校门。很多提前到校的孩子只好在校门口附近玩耍,由于校门口有条巷子,过往车辆较多,孩子玩耍存在安全隐患。他希望校方在午餐后能随时让小孩进校。

昨天下午1点左右,记者来到渊声巷小学一探究竟。学校铁门紧闭,门口十多个学生正在打闹嬉戏,他们都在等待,再有15分钟就能进学校了。几位老大爷和老太太在旁边看着孩子,随时注意着过往的车辆,记者了解到,他们都是送孩子来学校的。

“没办法,现在学校规定回家吃午饭,只能到1点15

分才能进校门,可小鬼吃饭后又不愿呆在家里。”一位老大爷说,他担心小孩在校门口出事,只好每天陪着,直到小孩进学校才离开。

1点15分,随着校园内一阵铃声响起,门卫打开学校大门,等候在校门口多时的孩子们立即涌进学校,找他们的伙伴玩去了。不少送孩子的家长表示,学校的规定有些不合理,好像是故意冲着不在学校订餐的孩子来的。

### 校方称不会改变这个规定

对于家长们的意见,学校杨校长表示,要改变这个规定,不太可能,“这是为明确学校和家长的监管义务和责任。”

杨校长说,在学校吃午饭的学生,因为交了费,学校和家

长之间就形成了一个契约,虽然是放学期间,学校有责任帮忙管好小孩。

至于那些回家吃饭的学生,杨校长表示,在11点30分到1点15分这段时间内,属于放学时间,孩子应该由家长监护,所以,在这段时间学生不能提前返校。“不这样一刀切,万一学生在中午放学期间发生什么意外,责任不好明确。”杨校长还表示,要是让这些回家吃饭的学生随时返校,学校也不好管理,门卫师傅中午也需要休息。

那么,学校有没有考虑到家长的方便呢?对此,杨校长认为,家长既然让孩子中午放学回家,就有义务在这个时段监管好自己的小孩,而不能推给学校。 快报记者 李绍富

### 这样的孩子,让人揪心

## 绝望父亲请民警带走儿子

快报讯(记者 马晶晶)“110吗?我抓到三个小偷,你们来把他们带走吧。”前晚9点半,警方赶到迈皋桥兴卫村菜场。在一家网吧门口,中年男子张成(化名)将三个十四五岁的男孩交给民警。“怎么抓到的?”民警问张成。“我儿子在他们里面。”张成说。民警愣住了:“这是怎么回事啊?”

“他们刚才没偷东西,我找我儿子找了一个晚上,结果在网吧找到了他们三个。”男子叹了口气,一把拉过一个男孩,“这个是他们三个中的大哥,我儿子什么都听他的。”张成说,他们夫

妻俩从安徽来南京做生意,每天都忙,疏于管教儿子,儿子天天跟这两个“哥们”混在一起,常在外面小偷小摸,偷了钱就去上网。夫妻俩决定强行改变儿子的行为,儿子一玩失踪,夫妻俩就去各家网吧找,找到后就是一顿暴打,然后关起来不许出门。前晚,张成再次在网吧找到儿子,打算让民警将其送到管教所去。

围观者纷纷说,张成的教育方式太粗暴了,“你应该多关心儿子,和儿子好好沟通。”听了众人的话,张成打消了送儿子去管教所的主意,随后带儿子离去。(颜先生爆料奖50元)

# 惊魂 看到货车冲来他弃车而逃



助力车已被轧坏 快报记者 顾元森 摄

快报讯(记者 顾元森)昨天上午10点多,一辆货车在途经江东北路江大对面路段时,突然冲向路中央的隔离绿岛,不但将两个水泥墩撞断,还将一辆助力车撞毁,所幸骑车人及时逃离。

记者在现场看到,大货车的左侧车身紧紧贴在路中央的绿岛一侧,车头向左侧抵在路中央的隔离绿岛上,两个碗口粗的水泥墩被撞断,一辆助力车被货车左前轮顶在一处水泥墩上,助力车的前半个车身全部被挤到货车驾驶室下,货车的左车轮已经移位,轮胎也已爆掉。

50多岁的陈先生称,这里

正好是一处人行通道,当时货车从南向北行驶,正好有人过马路,“可能是货车为了避让,向左打方向,结果车子一下子撞到了中央的绿岛,当时一个骑助力车的行人正好在中间等着过马路,看到货车冲过来,连车子也顾不上,跑到一旁,躲过了一劫。如果当时骑车人不跑,肯定就命没了!”有围观者称,这辆货车还撞到了另一辆轿车,将轿车尾部撞瘪,轿车已经被拖走了。围观者称,如果当时货车速度慢一点,也许就不会撞得这么惨了,所幸事故没有造成人员伤亡。

(周先生爆料奖50元)

## 90后持刀抢劫马自达车主

快报讯(通讯员 江研 记者 李梦雅)17岁,这个岁数的孩子大都坐在明亮的教室里念书,但是,陈小刚(化名)却被关在了看守所里。

陈小刚是南京人,小学毕业后不愿继续念书,和社会上的一些人混在一起。去年年底,没钱玩的陈小刚非常着急,一把朋友送的砍刀引起了他的注意。没过一会,他就带着刀找了一辆女司机驾驶的马自达,并对女司机说要上山脚。车子开了约半个小时,陈小刚指定的目的

地到了,男孩看看周围没有人,掏出刀子架在女司机的脖子上。“把钱拿出来!”这个孩子突然变得凶神恶煞,女司机还没反应过来,她随身携带的背包就被陈小刚抢走了,这个包里有她一天的收入100多块钱。

“回去后老实点,要不然不客气!”拿到钱后,陈小刚不忘恐吓几句。几天后,警方根据相关线索将陈小刚抓获。近日,江宁区法院以陈小刚犯抢劫罪一审判决有期徒刑两年六个月,罚金两千元。

# 惊险 货车深夜一头扎进门面房



大货车头部已经陷进卷帘门

此时,不少邻居听到动静赶了过来,大家看到,这辆货车祸闯得不小,停在路边的一辆白色轿车也遭了殃,轿车的右侧车身被擦得一塌糊涂,保险杠也被撞掉了。

### 可能是疲劳驾驶

刘某来到肇事货车的驾驶室旁,突然闻到一股酒味。刘某怀疑驾驶员酒后驾车,但他走到驾驶员身旁,并没有闻到酒味。记者在现场看到,货车的驾驶室已经变形,但驾驶室处正好留下了一点空间,车子前挡风玻璃被撞得粉碎,前保险杠、前车灯被撞掉了。

在货车后面五六米处,可以看到刹车的痕迹,但印迹并不深。“货车的速度肯定很快,等发现出事时,踩刹车已经来不及了!”居民们称,肇事的

驾驶员承认自己比较疲劳,但他否认自己是酒后驾车。居民们对此非常不满:“疲劳驾驶的危害,驾驶员不可能不知道!这样的驾驶员应该好好管管!”

### “这里不是第一次出事!”

由于货车车头紧紧抵住门面房的立柱,一时无法后退,交警赶到现场后,联系了清障车将货车运走。

居民们称,雄风路这一排门面房与快车道只相隔3米,中间没有护栏,非常危险,“这已经不是第一次出事了,今年1月份,就有一辆轿车撞到了一个男的,撞成了重伤呢!”居民们希望有关部门能重视这个问题,“最好能在路边装上防护栏,要不然,车子稍微跑偏,就可能撞进门面房。”(李先生爆料奖80元)

快报记者 顾元森 文/摄

## 火车站里,老外不懂汉语急得团团转 英语系毕业生出面解了围

快报讯(记者 王冕)美籍黑人爱丽小姐昨天从南京火车站前往金坛,初到南京火车站,爱丽小姐懵了眼,不会中文,身上又只有美金的她,在火车站大厅急得团团转。幸好遇到火车站服务人员和一个会说一口流利英语的小伙,爱丽小姐短暂的南京之行才从麻烦重重变得一帆风顺。

昨天中午11点半左右,一名年轻的黑人姑娘提着大包小包,在南京火车站售票大厅走来走去,像是遇上了什么麻烦事。正在售票大厅值班的车站“158(要我帮)”服务人员钱女士见状,立即过去询问。对方像抓住救命稻草似的,冲钱女士一边比划,一边说着叽里咕咚的英语。钱女士不懂英语,不知所措。就在这时,一名小伙跑过来,关切地问道:“What's wrong with you (你怎么了)?”见小伙懂英语,钱女士舒了口气,而黑人姑娘

竟兴奋地叫了起来。原来,黑人姑娘名叫爱丽,美国人,昨天从英国伦敦乘飞机抵达南京,随后赶到火车站准备转车前往金坛办事。由于不懂汉语,爱丽小姐来到火车站后,才发现麻烦重重。更糟糕的是,爱丽小姐身上只有美金没有人民币,买车票也成了一个大难题。

了解到情况后,热心的南京小伙让钱女士代自己购买车票,自己随后打了辆出租车,带着爱丽小姐赶往湖南路中国银行兑换人民币。

12点50分左右,把爱丽小姐送上前往金坛的客车后,小伙才满头大汗地赶到售票大厅找钱女士拿火车票,原来,小伙要赶20分钟后开往上海的动车组,时间已经非常仓促,匆匆告别后,小伙直奔候车室。记者了解到,小伙是南京邮电大学英语系的毕业生。(王先生爆料奖60元)

## 专业 专治 男女病毒感染性疾病

### 医学界最新成果“三联一体,基因免疫激活”疗法,针对性治疗 HPV、HSV 疾病新突破

权威专家介绍:疱疹、湿疣由 HPV、HSV 病毒感染所致,复发率高,传染性强,危害性大。如不及时治疗,易发生湿疣、疱疹病毒的基因改变和癌变的严重后果。

特点一:“银针介入引流”渗透病灶,激活、分离病灶内的病毒,使疣体自动枯萎、脱落,数小时后让您亲眼看到疱疹、湿疣病毒以及体内的残余病毒全部排出体外。

特点二:“静脉血透导融疗法”,应用高科技抗病毒生物制剂静脉滴血液抗病毒,阻止湿疣、疱疹病毒的 DNA 复制源,全面清除体内的残余病毒。

特点三:生物基因免疫修复。采用基因免疫生物制剂,修复损害的基因细胞,重新恢复基因

细胞的正常功能,以达到康复治疗的目的。

专家提示:一旦得了疱疹、疣病,切勿滥用药物,应尽快到专业医院检查治疗。

郑重承诺:无论疣体大小,病情轻重,凡经我院规范治疗后,五年内偶有复发者一律免费治疗彻底,男女分诊,保密治疗,节假日不休,随治随走。

南京延龄泌尿治疗中心 健康热线:025-84405895

## 狐臭 无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用)、吃药(强行抑制内分泌)激光(以香港臭(香露)等手段都不能根除……

何氏狐臭净,卫生部特批,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染。五天只需擦一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别汗臭。只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底根除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。青少年、孕妇皆可使用。

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (免费送货)

指定经销:南京:新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼门面),中央门国盛药店专柜(南京路150米),光华门大药房(御道街74号),康康药店(依乐路好又多对面),国泰药店(长板南路8号),苏宁大药房(公共汽车站),江平:颐年堂药店(上元大街702号),麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街NO4-6号),大厂:欣泰药店(依乐路场内),六合:山岭药店(原大众药房),溧水:健民药店(通济街百货大楼对面),高淳:玉华堂药店(电力局对面),浦口:通化街大药房(原城一棧)